



RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Presidente da comissão de licitação deste município, vem através deste, retificar o edital da TOMADA DE PREÇO N° 015.23-TP-FMS, Objeto: **REFORMA DE 13 UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, LOCALIZADAS EM DIVERSAS ÁREAS DO MUNICÍPIO DE IPUEIRAS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE**, na data da sessão da licitação, onde SE LÊ: dia 26/06/2023, LEIA-SE: 26/07/2023.

Ipueiras/CE, 17 de Julho de 2023

Lucas Matos de Abreu Oliveira
Lucas Matos de Abreu Oliveira

Presidente da Comissão Permanente de Licitação